

Van-e kilábalás?

– interjú dr. Kulcsár Lászlóval, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Országos Szövetségének alelnökével, a Békés Megyei Gazdakörök elnökével

Mint ismert, Békés megyében április közepén a sertéstartók demonstrációt szerveztek a siralmassá vállt sertéstartási körülmények miatt. A problémáról dr. Kulcsár Lászlót kérdeztük:

• *Hogyan érzékeli a jelenlegi piaci helyzetet, főleg a sertés piacon?*

A szövetségben súlyosnak értékeljük. Elsődleges okok a sertés piaci és a hozzá társuló gabonapiaci zavarok. Tovább súlyosbítja a helyzetet a családi gazdaságok külön támogatásának megszüntetése, amely a gazdaságok versenyképességét lett volna hivatott növelni. Azért is súlyos a helyzet, mert Hans Fischler úr, a csatlakozási főbiztos nemrégiben tartózkodott Magyarországon, és megerősítette azt a tényt, hogy az EU-ban a családi gazdaságok, amelyek területe átlagosan nem haladja meg a 30 hektárt, a meghalározók. Egy év van arra, hogy ezek a gazdaságok megerősödjenek, ám most ez érthetetlen módon megtorpant. Növeli a gondokat, hogy a népszavazás pozitívuma ellenére a konkrét felkészítés még mindig nem folytatódik.

Az is növeli a gondokat, hogy a korábbi évek természeti csapásait alig kiheverő gazdák az adósság-konzolidációs program különféle szűrői miatt még nem nagyon érzik a javulást, mert a régi aranykorona rendszer a mérvadó, és egyéb feltételt nem építettek be a szabályokba. Ez a Békés-Sárréti részt érinti leginkább, annak ellenére, hogy a megye általános helyzetét az eladósodottság, szegénység jellemzi.

• *Már a közelmúltban egy Békés megyei gazda, Karsai ötletét aktualizálva egy sertését meggyújtotta tiltakozásul a felvásárlási árak színvonalá miatt. Mit tudnak tenni a gazdakörök?*

Legelőbb az április eleji országos választmányunk értékelt a sertés- és

gabonapiaci zavarokat. A minisztériumhoz fordultunk, ahol intézkedéseket indítottak be, azonban a megoldás még nem következett be.

A választmány dönthet egy olyan súlyos kérdésben, hogy szervezeteink demonstráljon-e? Amennyiben nem lesz megoldás, akkor nem zárjuk ki a demonstráció lehetőségét.

• *Gyomaendrődön hány gazdát érinthet ez a jelenlegi sertésprobléma?*

Úgy gondolom, hogy jelentős réteget érint, hiszen ez egy általános probléma most az Alföldön. Gyomaendrőd ugyanazon a termékpályán mozog, mint a megye más települése. A legnagyobb felvevő a Gyulai Húskombinát. A gond az, hogy a termékpályá olyan sok kezelt érint, hogy nehéz kedvező árat elérnie a termelőnek. Említhetném például Dániát, ahol a sertés termelő részt vesz a feldolgozásban és az értékesítésben is. Magyarországon még nem alakult ez ki. Itt elviszi a hasznát a feldolgozó, a kereskedő. A piaci alkuhelyzet sem alakult ki a magyar termelőnél, nem egységesen jelennek meg a piacon. Szükség lenne a megyéket is átfogó értékesítő-beszerző szervezetekre, amelyek a mai napig, sajnos, nem jelentek meg.

Amíg az integráció ilyen magas szintre nem emelkedik, addig a kiszolgáltatottság is belejár ebbe a krízishelyzetbe. Amíg a nyugali gazdák ráadásul jelentősen nagyobb támogatást vehetnek fel, addig mindez súlyos piaci feszültséget gerjeszt (pl. olcsó húsimport). Bízunk abban, hogy hamarosan eredményes elmozdulás lesz a jelenlegi problémában, amennyiben nem, az országos választmányunk – egyetértésben a többi nagy érdekképviselettel – a legcélravezetőbb döntést meghozza.

Majális Öregszőlőben 2003. május 31. (szombat)

Lássa vendégül családját, barátait és ismerőseit az Ön által elkészített paprikáskrumpli bármely változatával, melyet a helyszínen főz meg. A rendezők a benevezettek számára biztosítanak 8 személyes sátrat, asztalt, bográcsstartót és tűzifát. A benevezőknek kell gondoskodniuk saját bográcsról és alapanyagról, valamint evőeszközökről. Jelentkezni lehet 2003. május 25-ig a Községi Házban személyesen vagy telefonon (386-917). Nevezéseket magánszemélyektől és cégektől is elfogadunk.

Egész napos program

10 óraker: ünnepélyes tűzgyújtás, kezdetét veszi a paprikáskrumplifőzőverseny.

10–12 óraker: térzene

12–14 óraker: Jó ebédhez szól a nóta! (Timár Zs. és Mraucsik L.)

14–14.30 óraker: mazzorett-bemutató (Színfolt Mazzorettcsoport)

14.30–14.40 óraker: eredményhirdetés, díjátadás

14.40–15.10 óraker: népláncbemutató (Rózsahegy általános iskola csoportja)

15.10–17 óraker: gyermeknapi műsorok, játékos vetélkedők, légvár

17 óraker: tombolasorsolás

18 óraker: a Sullyomba Népzenekar műsora, táncház

19 óraker: Kiszely Zoltán és Merényi Nikolett műsoros estje

Egész nap büfé!

Töltsön egy kellemes napot Öregszőlőben (Idősek Klubja udvara)!

Mindenkit szeretettel várunk szabadtéri rendezvényünkre! A rendezőség

A Városi Zene és Művészeti Iskola 2003. április 5-én a Bowling Éterem Sörözőben rendezte hagyományos alapítványi vacsoráját, bálját. Ezúton is szeretnénk megköszönni azoknak a szülőknek a részvételét, akik jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket. Külön köszönetet mondunk azoknak a kedves szülőknek, vállalkozóknak, akik tombolatárggyal, illetve támogatójeggyel hozzájárultak bálunk sikeréhez.

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját a Képzőművészeti Tagozat vizsgálóállításának megnyitójára 2003. május 9-én, 16 órai kezdettel a Katona József Művelődési Központba!

A Közköltési Minisztérium által meghirdetett országos tanulmányi versenyen, a lestészetli szakon iskolánkból a döntőben eredményesen szerepelt: Mészáros Annamária, Novák Hanga – a saját korcsoportjukban 1. helyezést értek el, Kondor Nóra pedig 3. lett.

Megeyi lalúvós versenyen, szaxofonon Czinzár Kitti II. helyen végzett.

HELYESBÍTÉS A Híradó áprilisi számának 8. oldalán, *A képzőművészeti tagozatról* címmel megjelent írásban sajnálatos hiba folytán az első mondatból kimaradt, hogy a művészeti tagozaton Hevesi Nagy Anikó mellett Oláh Gizella, Molnárné Pésó Irma és Novodomzski Orsolya is foglalkozik a gyermekekkel. Az érintettek szíves elnézését kérjük! (Holubné Hunya Anikó és Hevesi Nagy Anikó kérésére.)

KLÍMABERENDEZÉSEK

BARTA

ALBERT

Tel.: 06/66/386-980

06/30/96-35-154

✳

Split klímák már 79 900 Ft-tól

✳

SZERELÉS, JAVÍTÁS

✳

VILLANYSZERELÉS

ELEKTROMOS BERENDEZÉSEK